
 

 

1. Онлайн зустріч фахівців управління економічного аналізу ГУ ДПС у 
Київській області відбулась в межах налагодження взаємодії та співпраці з 
платниками податків щодо правильності заповнення платіжних інструкцій 
всіх обов'язкових реквізитів та цифровізації 
 

Онлайн зустріч відбулась в межах налагодження взаємодії та 
співпраці з платниками податків щодо правильності заповнення платіжних 
інструкцій всіх обов'язкових реквізитів та цифровізації облікових 
процесів.  Як заповнити платіжну інструкцію без проблем? Відповідь на це 
та інші питання отримали платники податків від фахівців управління 
економічного аналізу податкової служби Київщини. 
 
Переходьте за посиланням на офіційний вебпортал ГУ ДПС у Київській 
області:  
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/874594.html  
 ознайомтесь із порядком заповнення Структурованої форми платіжної 
інструкції для сплати платежів до бюджету та фондів соціального 
страхування та переконайтесь, що все зробили вірно. 
 

2. Робоча зустріч податківців із представниками аграрного сектора відбулась 
в Переяславській міській раді 

Робоча зустріч податківців із представниками аграрного сектора 
відбулась в Переяславській міській раді. Говорили, зокрема, про зміни у 
податковому законодавстві, що набули чинності з 1 грудня 2024 року ЗУ 
від 10.10.2024 №4015 - ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та інших законів України щодо забезпечення збалансованості 
бюджетних надходжень у період дії воєнного стану», ставки військового 
збору, сплату податку на доходи фізичних осіб та мінімальне податкове 
зобов'язання фізичних осіб. 
 

Роз'яснення платникам податків надали фахівці підрозділів з 
управління оподаткування фізичних осіб, погашення податкового боргу та 
оподаткування юридичних осіб. В ході зустрічі податківці надали 
пропозиції територіальним громадам щодо використання додаткових 
джерел збільшення надходжень до бюджету громад. 

 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
Відділ інформаційної взаємодії 

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а 
телефон (факс) 246-23-40 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/874594.html


3. Головне управління ДПС у Київській області наголошує, що податки – це 
не лише обов’язок, а й внесок у розвиток держави. 

Матеріали за посиланням: 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875251.html  

4. Дізнавайтеся першими про актуальні податкові новини! 
 

Матеріали за посиланням: 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875244.html  

5. Заповнення таблиці даних платника ПДВ 

Матеріали за посиланням: 

6. https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875255.html  
 

7. Гаряча лінія в ГУ ДПС у Київській області з питань декларування доходів, 

отриманих у 2024 році яка триватиме до 31 березня 2025 року 

З 01 січня 2025 розпочалась кампанія декларування доходів, отриманих у 

2024 році яка триватиме до 31 березня 2025 року. 

 Виникли питання щодо декларування доходів? Зателефонуйте нашим 

фахівцям та отримайте кваліфіковані відповіді. 

 З понеділка по четвер з 8:00 до 17:00, у п'ятницю з 8:00 до 15:45. 

 Задекларуй доходи - підтримай економіку держави! 

 

Матеріали за посиланням: 

 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875274.html  

 
8. Де знайти реквізити рахунків для сплати податків, зборів та ЄСВ? 

Головне управління ДПС у Київській області нагадує платникам податків, 

що бюджетні рахунки – це рахунки, які відкриваються в органах 

Казначейства для забезпечення казначейського обслуговування коштів 

державного та місцевих бюджетів.  

Щорічно на початок нового бюджетного періоду відповідно до 

Бюджетного кодексу України, закону про Державний бюджет України, 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875251.html
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875244.html
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875255.html
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875274.html


рішень про місцеві бюджети та бюджетної класифікації, затвердженої 

наказом Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року № 11( із 

змінами) Казначейство та головні управління Казначейства в Автономній 

Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі відкривають 

рахунки за надходженнями до державного та місцевих бюджетів.  

Наразі,  актуальні реквізити рахунків для сплати податків, зборів, єдиного 

внеску (ЄСВ) та інших платежів до бюджету розміщується: 

.  у Центрах обслуговування платників податків; 

.  на офіційному сайті Головного управління ДПС у Київській області у 

розділі «Важлива інформація» - «Рахунки для сплати платежів» 

(https://kyivobl.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv); 

.  на вебпорталі ДПС у розділі «Рахунки для сплати платежів» 

(https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/). 

Крім того, відповідно до норм Податкового кодексу України, в 

електронному кабінеті платника податків передбачена функція 

автоматизованого визначення реквізитів рахунків для сплати податків, 

зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на поточну дату конкретного платника податків. Це дозволяє 

кожному платнику оперативно отримати актуальні дані та уникнути 

помилок при оплаті. 

 
9. Матеріали за посиланням: 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875285.html  
 
 
 

ДПС у Київській області 
 

 

 

 

 

 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/875285.html


Новини ДПС: 

Податківці викрили схему незареєстрованої роботи тренерів у спортклубі: 
порушники отримали адмінпротоколи 

Акцизний податок на сигарети: з 1 квітня 2025 року до мінімального 
акцизного податкового зобов’язання застосовується коефіцієнт 1,1 

Податківці припинили незаконну діяльність покерного клубу у Києві 

Оновлено версії програмного забезпечення безоплатного ПРРО від ДПС та 
АРІ фіскального сервера ДПС 

Руслан Кравченко: ДПС другий місяць поспіль перевиконує план 
надходжень до бюджету, у лютому – на 12,1 млрд грн 
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